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8. února 2023

CNN: Jednotky NATO v Estonsku „vedou válku proti
Rusku“

military.pravda.ru/news/1798646-voennye_nato_v_estonii_otrabatyvajut_voinu_protiv_rossii

08.02.2023 11:58

Silná konstrukce

Televizní kanál CNN natočil reportáž o vojenských cvičeních NATO v

Estonsku, které „připravují válku proti Rusku “.

Publikace uvádí, že do manévrů jsou zapojeny dánské tanky Leopard

a britské tanky Challenger. Francouzi útočí, Estonci se znakem „Sláva

Ukrajině“ střílejí zpět. Maskováním tanků jsou smrkové větve ve

sněhu.

CNN uvádí, že tato bojová vozidla „by mohla na Ukrajině vytvořit

železnou pěst, která změní průběh konfliktu“.

https://military.pravda.ru/news/1798646-voennye_nato_v_estonii_otrabatyvajut_voinu_protiv_rossii/
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Již dříve vojenský expert Vladislav Shurygin naznačil, že na jaře

se ruská armáda poprvé střetne s americkou armádou na Ukrajině.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Autor Maxim Alexandrov

Maxim Aleksandrov - novinář, korespondent zpravodajské služby
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Biden během svého projevu v Kongresu čtyřikrát zmínil Putinovo
jméno

08.02.2023 11:01

Svět
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Americký prezident Joe Biden vystoupil v americkém Kongresu. Mluvil

o situaci v zemi a několikrát zmínil jméno ruského vůdce Vladimira

Putina .

Text zveřejněný Bílým domem obsahuje více než čtyři zmínky o

Putinově jménu, ale ani slovo o Ruské federaci.

Biden během svého projevu označil ruskou speciální operaci na

Ukrajině za „zkoušku století“ a řekl, že Spojené státy vytvářejí

globální koalici založenou na Severoatlantické alianci.

"Postavili jsme se proti agresi prezidenta Ruska," řekl 46. prezident Spojených států.
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seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace

 

 


